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СТИМУЛ ДЛЯ МОЛОДІ

ВІДПОЧИНОК У ТАБОРІ «АРТЕК-БУКОВЕЛЬ» – 
ДЛЯ НАЙКРАЩИХ ШКОЛЯРІВ

Цьогоріч у Буковель їдуть 
переможці обласних олімпіад, 
конкурсів-захистів Малої академії 
наук, обласних етапів (1, 2, 3 
місця); діти, які виступають 
у галузях культури і мають 
перемоги у міжнародних конкурсах 

(управління культури Волинської 
обласної державної адміністрації 
відібрало 200 найсильніших дітей); 
призери чемпіонатів України та 
кубків України в індивідуальних 
олімпійських і неолімпійських 
видах спорту. 

За п’ять років оздоровитися в 
Буковелі змогли понад 5000 учнів.

Відпочинок у літньому таборі – це 
пригода, яка запам’ятовується 

дитині на все життя. А якщо цей 
відпочинок – ще й результат 
наполегливої праці над власними 
досягненнями, тоді його значення 
набуває зовсім іншого змісту. 
Перша група школярів, а це 530 
дітей, які стали володарями 
путівок, днями відбула на 
оздоровлення у Карпати.

Такі оздоровчі поїздки в табір «Артек-
Буковель» уже п’ятий рік поспіль організовує 
Фонд Ігоря Палиці «Тільки разом» у рамках 
програми «Здоров’я волинян». Набратися 
сил, насолодитися карпатською природою у 
2016 році отримають нагоду понад 1000 об-
дарованих дітей не лише з Луцька, а й з усієї 
Волинської області. Втім таке розширення 
географії діяльності Фонду внесло коректи-
ви і в умови отримання путівок. На Волині 
чимало успішних учнів, але отримати подо-
рож у Карпати мали змогу тільки найкращі, а 
відтак конкуренція була неабиякою. Які до-
сягнення потрібно продемонструвати? Які 
нагороди здобути для того, щоб стати во-
лодарем путівки в Буковель? Відповіді на ці 
та інші запитання надала менеджер проекту 
«Відпочинок у Буковелі» Оксана Демчук. 
Від самого його започаткування саме вона 
перевіряє кожен пакет документів, який 
надходить від номінанта, стежить за тим, 
аби було дотримано всіх умов та правил, а 
також особисто супроводжує дітей на від-
починок. 

– Почнімо відразу з головного запитан-
ня. Як змінилися умови отримання путів-
ки у табір «Артек-Буковель»?

– У зв’язку з тим, що Фонд Ігоря Палиці 
«Тільки разом» розпочав роботу в межах усі-
єї Волинської області, для луцьких учнів кон-
куренція стала відчутнішою. Раніше проект 
реалізовувався лише в Луцьку і, відповідно, 
цю тисячу путівок розподіляли між учнями 
шкіл обласного центру. Звісно, що критерії 
відбору дітей на той час були інші, ніж цьо-
го року. Якщо у минулі роки в Буковель їз-
дили переможці міських олімпіад, призери 
міських конкурсів і турнірів, то починаючи 
з 2016 року, ми підвищили планку щодо успі-
хів, що їх мають продемонструвати школярі, 
аби отримати путівку в табір. Відтепер пере-
моги в міських олімпіадах та конкурсах до 
уваги не беруться.

– А які критерії Фонд брав за основу 
цьогоріч?

– Врахувати усі умови направду було не-
просто, адже талановитої молоді в нас дуже 
багато, а путівок – 1000. Тому мусили мак-
симально окреслити критерії, які потрібні 
для перемоги. Попередньо проаналізувавши 
ситуацію, ми відібрали такі категорії: пере-
можці обласних олімпіад, конкурсів-захистів 

Малої академії наук, обласних етапів (1, 2, 3 
місця); діти, які виступають у галузях куль-
тури і мають перемоги у міжнародних кон-
курсах (управління культури Волинської об-
ласної державної адміністрації відібрало 200 
найсильніших дітей); призери чемпіонатів 
України та кубків України в індивідуальних 
олімпійських і неолімпійських видах спорту. 
Ще однією особливістю відбору є те, що ко-
мандних і колективних досягнень ми не вра-
ховуємо. Вікова категорія дітей, які можуть 
поїхати у Буковель, – 10-17 років (учні 4-10 
класів). 

– Скільки школярів оздоровилося за 
всі роки?

– Проект «Відпочинок у Буковелі» реалі-
зовується з 2012 року. За весь цей час оздоро-
витися в Буковелі змогли понад 5000 учнів.

– Чим особливий табір «Артек-Бу-
ковель»?

– Це спортивно-оздоровчий табір. Тут 
діти активно відпочивають, оздоровлю-
ються в повному сенсі цього слова. Вони 
дуже багато рухаються, грають у спортив-
ні ігри, естафети та конкурси. Більшість 
дітей, які потрапили в табір, – призери 
олімпіад. Вони зосереджені на навчанні, 
на спорт часу не лишається. Відпочинок в 
«Артеку-Буковелі» дає цим дітям 10 повно-
цінних днів, упродовж яких вони можуть 
підтягнути свій фізичний стан. Ну і, звісно, 
відпочинок у Буковелі – це зелені карпат-
ські ліси, свіже повітря. Звичайно, путівка 
на оздоровлення у таборі для багатьох є 
стимулом навчатися та здобувати наступні 
перемоги. 

– За роки, впродовж яких ви куруєте 
проект «Відпочинок у Буковелі», запа м’я-
талися діти, які чимось виділялися з-поміж 
інших?

– Кожна дитина по-своєму особли-
ва. Проте справді є ті, які надихають мене 
працювати. Один із них – учень ЗОШ 
№15 Михайло Куделя. У зв’язку з тим, що 
спортивно-оздоровчий табір має обмежен-
ня, не всі можуть потрапити сюди через 
стан здоров’я. Восени минулого року ми 
зробили таке нововведення: діти, які мають 
певні досягнення, але через стан здоров’я 
не можуть поїхати в табір, мають нагоду 
поїхати на п’ятиденний відпочинок разом 
із мамою або татом. На таких умовах у Бу-
ковель поїхав і Михайло Куделя. Відпочи-
нок окрилив хлопця та став стимулом роз-
виватися. Після поїздки Михайло створив 
мобільний додаток «Помічник вчителя» для 
організації навчального процесу. Зі своїм 
проектом хлопець здобув перемогу на місь-
кій, обласній та всеукраїнській олімпіадах, а 
нещодавно Михайло виборов срібло в між-
народному конкурсі комп’ютерних проектів 
«INFOMATRIX», який проходив у Бухаресті. 
Тепер він працює над веб-сайтом, де батьки 
і вчителі зможуть контролювати успішність 
учнів і програму навчання.

Ірина ЮЗВА
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САМ СОБІ ГОСПОДАР

НАЗУСТРІЧ ОСВІТІ

ФОНДИ РОЗВИТКУ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ 
ЗДІЙСНЮЮТЬ МРІЇ ДОШКІЛЬНЯТ

ПЕРСПЕКТИВИ

ФОНД ІГОРЯ ПАЛИЦІ «ТІЛЬКИ РАЗОМ» І ДАЛІ 
ВІДКРИВАЄ ПРЕДСТАВНИЦТВА У РАЙОНАХ ОБЛАСТІ

У зв’язку з економічною ситуацією 
в нашій країні з кожним роком 

збільшується фінансове навантаження 
на батьків, які змушені платити власні 
кошти, щоб забезпечити якісні умови 
для навчання своїх дітей. 

Для того щоб сприяти розвитку творчого 
потенціалу учнів та забезпечити комфортні 
умови для навчання, за ініціативи батьків і 
підтримки Фонду Ігоря Палиці «Тільки ра-
зом» створено фонди розвитку навчальних 
закладів Луцька. Незважаючи на те, що такі 
фонди розпочали роботу недавно, їх ефек-
тивність можемо оцінювати вже зараз.

Маленький млин, криниця та декоратив-
на водойма – така оаза на території дитячо-
го садка №8 «Джерельце», що у мікрорайоні 
Вересневе. Тут і своя теплиця, і стежина 
здоров’я, і навіть білочка живе у ялинах. За-
клад розрахований на 120 дошкільнят, хоча 
прийняв на виховання більш як 180. Відріз-
няється дитячий садок на Вересневому від 
інших ще й тим, що тут працює єдиний в 
Луцьку чоловік-вихователь – Олександр Го-
цик.

Проте є у дошкільному закладі й проб-
леми. Стіни тут обшиті вагонкою. Такий 
матеріал пожежонебезпечний, тому вагон-
ку треба замінити на штукатурку.

Лучанка Ірина Дідух взяла на себе від-
повідальність та організувала ініціатив-
них батьків навколо ідеї створення фонду 
розвитку в дитячому садку. Відтак фонд 
«Джерельце» вже у березні отримав стар-
товий грант від Фонду Ігоря Палиці «Тіль-
ки разом» на суму в 10 тисяч гривень. Ще 
10 тисяч вони можуть отримати до кінця 

РЕМОНТ 
СПІЛЬНИМ 
КОШТОМ
За підтримки Фонду Ігоря Палиці «Тільки 
разом» та проекту «Сприяння розвитку 
ОСББ та ОСН» мешканцям будинку на 
Винниченка, 29 вдалося здійснити перший 
етап робіт із підготовки до осінньо-
зимового періоду.

Півроку тому представники ініціатив-
ної групи цього будинку звернулися в Офіс 
розвитку кварталу, створений Фондом Іго-
ря Палиці «Тільки разом», аби дізнатися, як 
оформити ОСББ та від’єднатися від жеку. 
Кваліфіковані працівники надали людям до-
помогу, провели навчання, розповіли, які до-
кументи потрібні для створення об’єднання. 
Тільки-но мешканці від’єдналися від жит-
лово-комунального господарства, одразу 
ж побачили позитивні зміни: домовилися 
з колишнім балансоутримувачем про ви-
конання робіт на залишок коштів, які було 
передбачено для будинку, встановили две-
рі у підвалі, що колись слугував притулком 
для безхатченків. Самотужки подбали про 
чистоту в під’їздах, навели лад на прибудин-
ковій території. 

«За відносно короткий період існуван-
ня нашого ОСББ нам вдалося чимало. Якби 
не зробили цього зараз, то застарілі кому-
нікації уже найближчим часом дали б про 
себе знати. Навряд чи жек зробив би увесь 
комплекс робіт, які ми виконали за сприяння 
Фонду», – розповідає мешканка будинку Ва-
лентина Дмитрівна.

Станом на 18 травня 2016 року з допомо-
гою Офісів розвитку кварталу в Луцьку ство-
рили 52 ОСББ. Мешканці багатоквартирних 
будинків міста, які ще не визначилися із фор-
мою управління власними оселями, мають 
змогу звернутися в Офіси розвитку кварталу 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом», де отри-
мають інформацію про переваги створення 
ОСББ, дізнаються, як стати учасниками про-
екту «Сприяння розвитку ОСББ та ОСН» і 
скористатися фінансовою підтримкою Фон-
ду Ігоря Палиці «Тільки разом». Нині кошти, 
передбачені проектом, використали жителі 
будинку, що на вулиці Винниченка, 29.

«У будинку замінили трубу системи по-
стачання. Коли він був на балансі жеку, то ре-
монт обмежувався лише накладанням «лато-
чок». Такого «покращення» вистачало лише на 
кілька місяців, а потім усе доводилося робити 
по-новому. Одне слово, це була демонстрація 
активної роботи, але не робота. Зараз у спів-
фінансуванні з Фондом ми пов ністю зробили 
ремонт центральної труби», – каже голова 
правління ОСББ «Центр-дім» Юрій Зацепін.

«Проект Фонду Ігоря Палиці «Тільки ра-
зом» «Сприяння розвитку ОСББ та ОСН» 
передбачає певні опції – допомогу для ново-
створених об’єднань. Зокрема, це навчання в 
Офісах розвитку кварталу, повна юридична 
підтримка. Новостворені об’єднання, які за-
реєструвалися за допомогою Офісів розвит-
ку кварталу, можуть скористатися також 
фінансовою підтримкою Фонду, вона вклю-
чає співфінансування проектів, які перед-
бачають якісні зміни з користю для кожного 
жителя будинку, в якому створено ОСББ. На-
приклад, це облаштування прибудинкової те-
риторії чи заміна інженерних мереж будинку 
в співвідношенні 50 на 50», – розповідає про 
можливості координатор проекту «Сприяння 
розвитку ОСББ та ОСН» Андрій Кремський.

Голова правління ОСББ «Центр-дім» 
Юрій Зацепін каже, що відколи створили 
об’єднання співвласників багатоквартирного 
будинку, заборгованості з виплати коштів не-
має. За допомогою Фонду Ігоря Палиці «Тіль-
ки разом» мешканцям вдалося виконати 
першочергові роботи з експлуатації будівлі. 
Та це ще не всі нагальні потреби, які мусово 
владнати. Найближчим часом планують від-
ремонтувати внут рішньобудинкову систему 
електропостачання. 

Людмила ПАСТУШОК

2016 року на реалізацію власних проектів, 
спрямованих на розвиток ДНЗ.

Ініціативних батьків та ідею створення 
фонду розвитку підтримала і завідувачка 
дитячого садка Людмила Смаль. Вона каже, 
що запорукою успішної діяльності освіт-
нього закладу є тісна співпраця з батьками. 
Її результат – охайна територія, сучасний 
підхід до виховання.

Ініціатором створення фонду розвитку 
ДНЗ №28 «Бедрик» стала мама чотирирічно-
го Дмитрика Оксана Коваценко. У квітні на 
рахунок фонду надійшов стартовий грант, 
який ініціативні батьки планують об’єднати 
з наступним грантом і ці кошти спрямувати 
на придбання дитячого майданчика.

У дитсадку №23 завдяки проекту Фонду 
Ігоря Палиці «Тільки разом» «Сучасна осві-
та» розпочав роботу фонд розвитку «Ду-
бочок». Ним опікується Катерина Карпюк. 

Перший грант від Фонду садок уже отри-
мав. За ці кошти планують зробити стенд 
про Луцьк.

«Ми зібрали загальні батьківські збори, 
і працівники Фонду «Тільки разом» нам усе 
гарно пояснили. Наші батьки підтримали 
таку ідею», – розповідає голова фонду роз-
витку ДНЗ №23 «Дубочок» Катерина Кар-
пюк.

Ідеї, які прагнуть втілити в життя голови 
фондів розвитку навчальних закладів, уже 
почали реалізовуватися. До співпраці залуча-
ють підприємців із мікрорайону. Нині в місті 
діє 11 фондів розвитку навчальних закла-
дів, шість із яких у ДНЗ, решта в школах. На 
часі – приєднання нових освітніх колективів, 
які прагнуть змінити підхід до використання 
батьківських коштів, аби використовувати їх 
задля безпеки та розвитку своїх дітей.

Ірина КУДРЯ

Жителі ще трьох районів 
Волині зможуть втілювати 
ідеї з допомогою Фонду 
Ігоря Палиці «Тільки 
разом». Відтепер із його 
діяльністю знайомляться 
жителі Іваничівського, 
Володимир-Волинського 
та Любомльського районів. 
Окремий офіс розпочав 
роботу й у Нововолинську.

Прикордонний регіон нашої 
області має свої відмінності. У 
кожному районі – певна особ-
ливість. Люди звикли споді-
ватися самі на себе, не чекають 
допомоги ні від держави, ні від 
Європи. Проте тут, як і в інших 
регіонах, є такі категорії насе-
лення, які потребують підтрим-
ки, а інколи й захисту. Відтепер 
вони покладають неабиякі спо-
дівання на новоутворені пред-
ставництва відділень Фонду 
Ігоря Палиці «Тільки разом».

Орест Маховський, вико-
навчий директор Фонду, каже, 

що такі офіси будуть своєрід-
ними приймальнями, де жи-
телі зможуть розказати про 
наболіле, запропонувати своє 
бачення розв’язання тієї чи тієї 
проблеми. Фонд, своєю чергою, 
вивчивши питання, зможе до-
єднатися до ініціатив жителів, 
аби спільно його вирішити.

Ще не встигло відкритися 
представництво Фонду в Івани-
чах, як його працівники отри-
мали два звернення. Керівник 
відділення Петро Кислий ві-
рить у те, що Фонд Ігоря Палиці 
«Тільки разом» відіграватиме 
неабияку роль у становленні 
району.

«Іваничівський район вклю-
чає 23 сільські ради й одну се-
лищну. Це сільськогосподар-
ський регіон, у якому сьогодні 
багато проблем. Гадаю, що за 
всіма програмами Фонду в нас 
буде дуже багато роботи», – 
розповідає Петро Кислий.

У володимир-волинському 

представництві також кипить 
робота. Його керівник Вікторія 
Кашуба каже: оскільки місто у 
прикордонній зоні, то більш-
менш забезпечене коштами. 
Вона вважає, що акцентува-
ти увагу потрібно все-таки на 
Володимир-Волинському райо-
ні, на селах, а їх там – 70.

«Якщо це проблема не од-
нієї людини, а громади, і вона 
така наболіла, що шукають 
шляхи розв’язання, то будемо 
допомагати більше тим, хто 
свою проб лему вже окреслив. 
Більшість підтримує цю про-
позицію», – доповнює керівни-
ка менеджер представництва 
Світлана Дячок. Вона запев-
няє, що усіх відвідувачів свого 
відділення будуть зустрічати з 
усмішкою і доброзичливістю, 
вислухають і за можливості на-
дадуть допомогу. Якщо не мате-
ріальну, то хоча б порадять, як 
можна впоратися з проблемою 
самотужки.

Наше опитування засвід-
чило, що із діяльністю Фонду у 
Володимирі-Волинському міс-
цеві знайомі недостатньо. Тож 
відділенням належить добре 
попрацювати задля того, щоб 
люди знали, що у розв’язанні 
своїх проблем можуть поклада-
тися на фахівців.

Андрій Алексюк, куратор 
представництв у цьому регіо-
ні, вважає, що це не завадить 
успішно розпочати роботу, 
оскільки є люди, які знають про 
програми Фонду і цікавляться, 
коли їх будуть реалізовувати в 
районах.

Інформація про відкриття 
представництва у Любомль-
ському районі поширилася до-
сить швидко. Зокрема, освітя-
ни вже мізкують над новими 
спільними проектами, щоб до 
навчального року розпочати їх 
здійснювати.

Керівник представництва 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки ра-
зом» у Любомльському районі 
Лариса Солом’янюк каже, що 
вже було багато дзвінків, зокре-
ма – з приводу поїздки діток на 
оздоровлення в табір «Буковель-
Артек». З її слів, уже є цікаві ідеї, 
як облаштувати місто, щоб воно 
і надалі процвітало.

Представництва Фонду Іго-
ря Палиці «Тільки разом» (а їх 
вже 14) працюють майже в кож-
ному районі Волині. Працівники 
регіональних відділень чекають 
на ініціативних жителів у будні з 
9:00 до 18:00, щоб спільними зу-
силлями втілювати у життя ідеї 
та пропозиції, які сприятимуть 
розвитку волинського краю. 

Наталка ПЕТРУК
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ШКІЛЬНИЙ ПАРЛАМЕНТ

У ЛУЦЬКУ – ПЕРША В УКРАЇНІ 
УЧНІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ФЕСТИВАЛЬ 

ЮНІ ТАНЦЮРИСТИ 
ЗМАГАЛИСЯ ЗА 
«ЗОЛОТУ ЛІЛЕЮ»

РУКА ДОПОМОГИ

СОНЕЧКО ДЛЯ НАВЧАННЯ

Телеканал 
«Нова Волинь»

Дайджест «Тільки разом»  
 вівторок, 21:30
повтор: середа, 12:00
 четвер, 8:30
 субота, 10:25
Передача 
«З добром у серці» 
 вівторок, 7:45, 19:45
повтор: п’ятниця,  7:45, 19:45
 неділя,  8:50

Дайджест «Тільки разом» 
 четвер, 14:30 
 неділя, 12:30
Радіопередача 
«З добром у серці» 
 вівторок, 7:45 
 п’ятниця, 17:45

Радіостанція 
«Луцьк»    107,3 FM

АНОНС

У сесійній залі Волинської 
обласної ради гамірно. 

Попри те, що це звичне 
явище під час проведення 
засідань, ця сесія стала 
особливою, іншими були 
й депутати. Учні чотирьох 
луцьких шкіл обирали голову 
учнівської обласної ради.

У рамках програми «Сучас-
на освіта», яку реалізовує Фонд 
Ігоря Палиці «Тільки разом», в 
чотирьох школах міста, де вже 
діють фонди розвитку навчаль-
них закладів, відбувся конкурс 
«Учнівська обласна рада». 

За його умовами, першим 
етапом стали шкільні вибори. 
Усі охочі старшокласники ЗОШ 
№11, 12, 13 та 16 мали змогу ви-
сунути свою кандидатуру в де-
путати учнівської ради. Кожен 
кандидат мав передвиборчу 
програму. Незважаючи на те, 
що учасники конкурсу ще юні, 
майже всі програми були спря-
мовані на покращення життя 
українців. У кожній школі діяла 
виборча комісія, що підрахо-
вувала голоси та оголошувала 
імена школярів, які за воле-
виявленням своїх колег стали 
депутатами. Опісля, шляхом 
голосування, серед депутатів у 
кожній школі обирали канди-
дата на пост голови учнівської 
обласної ради.

Новоспечена депутатка та 
претендентка на пост голови, 
учениця школи №11 Аня Сір-
біненко розповідає, що мріє на-
вчатися в Острозькій академії. 
У своїй програмі дівчина пред-
ставила ідею децентралізації 
влади, яка допомагає місцевим 

Свято краси, натхнення і танцю – саме так 
можна охарактеризувати перший міський 
фестиваль-конкурс хореографічного 
мистецтва «Золота лілея», який днями 
відбувся в Луцьку. На чарівну феєрію 
зібралися понад 400 юних танцюристів із 
Луцька та Луцького району.

Фестиваль  відбувався під патронатом 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом», за спри-
яння фонду розвитку ЗОШ №11 «Ерудит».

Народні, бальні й сучасні танці, кон-
темп, хіп-хоп, джаз-модерн – учасники під-
готували чимало композицій, демонстру-
ючи розмаїття стилів і жанрів хореографії. 
Танцювальна боротьба була не тільки за-
хопливою, а й запеклою, адже конкурсанти 
прагнули не лише вразити своїм талантом, а 
й здобути перемогу.

Кубками, призами та солодощами наго-
родили 33 танцювальні колективи у 12 но-
мінаціях. Загальний призовий фонд фести-
валю «Золота лілея» склав 4 400 грн. 

Організатори сподіваються, що конкурс 
стане щорічним і в ньому братимуть участь 
юні танцівники з усієї області та України.

Фонд розвитку ЗОШ №11 «Ерудит», 
який створено за сприяння Фонду Ігоря 
Палиці «Тільки разом», діє на базі школи 
лише сім місяців. Його мета – створити ком-
фортні умови для навчання, занять спортом 
та сприяти розвитку творчого потенціа-
лу дітей. За цей короткий час батькам уже 
вдалося реалізувати чимало ініціатив: це і 
театральний фестиваль «Маски», який на-
ступного року планують зробити міжшкіль-
ним, і придбання наочного обладнання для 
кабінетів та інші нагальні ремонтні роботи.

Ірина ЮЗВА

Навчання передусім має 
приносити радість та 
заохочувати до пізнання. 
Особливо це стосується 
першачків, які лише вчаться 
грамоти. Саме тому, коли 
вчитель перших класів 
загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів села Ветлів Лариса 
Юхимук побачила шкільну 
кімнату з монотонними 
нудними зеленими стінами, 
то зрозуміла: щось потрібно 
міняти. Мріяла вчителька 
про яскраву світлицю, в 
якій дітлахам буде весело, 
затишно та цікаво.

громадам розв’язувати нагаль-
ні проблеми.

«Ви написали чудові про-
грами, у вас є свіжі ідеї, бажаю, 
аби ви донесли їх до керівників 
області», – відзначив роботу 
учнів координатор проекту 
«Фонд розвитку навчального 
закладу» Борис Смаль.

Та найцікавіше чекало 
юних депутатів попереду. За 
сприяння голови обласної ради 
та засновника Фонду «Тільки 
разом» Ігоря Палиці, учням-
депутатам обласної ради нада-
ли сесійну залу для проведен-
ня голосування. Усе відбулося 
згідно із процедурою. Учням 
вручили депутатські посвід-
чення та картки для голосуван-
ня. Аби схилити опонентів го-
лосувати за себе, кожен юний 
кандидат на пост голови пере-
конував у доцільності своєї 
програми розвитку Волині.

Зокрема, учень ЗОШ №13 
Дмитро Романцов прагне вті-
лити ідею побудови індустрі-
ального парку. Такий діє в 
Кремнієвій долині у США.

Учасниця конкурсу «Учнів-
ська обласна рада» Катерина 
Смаль каже, що робота депута-
та дуже цікава. «За той час, що 
ми готувалися, я багато чого 
дізналася, навчилася швидко 
ухвалювати рішення, зменшив-
ся страх перед публікою», – 
розповідає дівчина.

Учні послухали усіх канди-
датів та ухвалили рішення. Ме-
тодом таємного голосування 
вони обрали того, хто найкра-
ще представить інтереси учнів-
ської громади. Серед чотирьох 
кандидатів – Дмитра Романцо-
ва, Анни Сірбіненко, Катерини 
Смаль та Катерини Воронюк – 
перемогу здобув учень 10 класу 
ЗОШ №13 Дмитро Романцов. 

Попереду в учнів – робо-
та у профільних комісіях, де 
вони розглядатимуть проекти 
рішень, запропонованих депу-
татами. А 13 червня відбудеть-
ся чергове засідання учнівської 
облради. Консультації усім 
учасникам надають працівни-
ки Офісу розвитку кварталу 
від Фонду Ігоря Палиці «Тіль-
ки разом». Усі етапи конкурсу 
відзняли на відео, після чого 
буде змонтовано короткомет-
ражний фільм «Учнівська об-
ласна рада». Його подадуть на 
спеціальну номінацію «Місцеве 
самоврядування – це ми!», що 
її заснував Міжнародний ди-
тячий телевізійний фестиваль 
«Дитятко» спільно з Радою 
Європи. Фільм, який отримає 
перемогу, дасть змогу юним де-
путатам поїхати до Страсбурга, 
аби побачити, як працює місце-
ве самоврядування в Європі.

Ірина КУДРЯ

ЯК У ВЕТЛАХ ШКІЛЬНИЙ КЛАС ПЕРЕТВОРИЛИ НА ВИТВІР МИСТЕЦТВА

А коли в голові зріє ідея, 
знайти шляхи її втілення – не 
така вже й проблема. Адже світ 
не без добрих людей. Знаючи, 
що Фонд Ігоря Палиці «Тільки 
разом» діє на території області, 
звернулася з ініціативою.

«Дуже вдячні Фонду за до-
помогу. Ми звернулися і за два 
тижні отримали кошти для 
втілення ідеї. Відтак протягом 
осінніх канікул мали змогу 
оформити новий клас. Худож-
ника запросили з Луцька, а саму 
тематику, кольори запропону-
вала я», – зізнається вчителька. 

Дітки, а їх у першому класі 

16, такому дизайну тільки раді. 
Вони зізнаються, що вчитися 
весело та комфортно. 

 «Хіба може бути незатишно 
у класі, коли світить таке яскра-
ве гарне сонечко, коли ми диви-
мося на безхмарне чисте небо? 
Хіба може бути тут неприєм-
но?» – каже учителька. 

Загалом школа у Ветлах 
гарна й затишна – такій навіть 
місто може позаздрити. Втім 
педагоги і надалі сподіваються 
на співпрацю з Фондом, оскіль-
ки батьки не можуть власними 
силами забезпечити усім, що 
потрібно для якісного навчан-

ня школярів. А потрібні тут 
і навчальні таблиці, і карти, і 
глобуси, і мультимедійна дош-
ка, і музичне обладнання для 
просторої актової зали.

Керівник відділення Фон-
ду «Тільки разом» у Любешові 
Сергій Неймарк розповідає, що 
місцева громада починає вияв-
ляти ініціативу. При тім діалог 
не лише про допомогу у скрут-
них випадках, а й про співпра-
цю. Адже край славиться пра-
цьовитими та небайдужими 
людьми, і нові починання тут 
лише вітають.

Дарина ГОГОДЗА
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Тренуйся щодня – ставай сильнішимТренуйся щодня – ставай сильнішим

НА СТАРТ! ІЗ ЛУЦЬКА – В РІО!Спортивних змагань 
подібного масштабу в 

Луцьку ще не було. З 16 до 
19 червня на «Авангарді» 
змагатиметься півтисячі 
найкращих легкоатлетів 
України. Особливість цього 
чемпіонату – він відбувається 
в рік проведення 31-х Літніх 
Олімпійських ігор, відтак у 
Луцьку сформують збірну 
України, яка захищатиме наш 
прапор у Ріо-де-Жанейро. 

«ЗОРЯНИЙ» ДЕСАНТ
Чимало легкоатлетів уже ви-

конали олімпійські нормативи у 
своєму виді, але для того, щоб по-
трапити в Ріо, їм потрібно вдало 
виступити і на національному чем-
піонаті. Тому боротьба в Луцьку 
буде більш ніж емоційною, а в та-
ких умовах спортсмени показують 
і високі результати. Стрибки у ви-
соту, довжину, метання, спринт – 
представники цих дисциплін ма-
ють реальні шанси зачепитися за 
олімпійські медалі у Ріо. Але перед 
цим їм треба добре виступити на 
«Авангарді». 

До Луцька приїде й чимало зна-
менитих спортсменів. Наприклад, 
дворазовий олімпійський чемпіон, 
член НОК Валерій Борзов, трира-
зова олімпійська чемпіонка Ольга 
Бризгіна, президент Федерації лег-
кої атлетики України Ігор Гоцул та 
інші відомі особистості. 

ЩО Й КОГО 
ПОБАЧИМО

Щодня програма змагань ма-
тиме ранкову і вечірню частини. 
З 12:00-13:00 до 15:00-16:00 спорт-
смени відпочиватимуть, фінали 
заплановано переважно на вечір, 
коли легкоатлетам і глядачам не до-
шкулятиме спека. 

Чоловіча та жіноча програми 
передбачають такі основні види 
легкої атлетики: біг на 100, 200, 
400, 1500, 5000 метрів; 100, 110 і 
400 метрів з бар’єрами; 3000 метрів 
із перешкодами; стрибки у довжи-
ну, висоту, із жердиною, потрій-

ЧЕРЕЗ ТИЖДЕНЬ НА «АВАНГАРДІ» СТАРТУЄ 
ЧЕМПІОНАТ УКРАЇНИ З ЛЕГКОЇ АТЛЕТИКИ

ний; метання молота, списа, диска, 
штовхання ядра.

ВОЛИНСЬКИЙ СЛІД
Троє волинських легкоатлетів 

уже вибороли ліцензії до Ріо-де-
Жанейро на чемпіонаті світу зі 
спортивної ходьби у Римі. Це Надія 
Боровська, Іван Банзерук та Вален-
тина Мирончук. 

У червні лучани й гості міста 

зможуть повболівати на трибунах 
і за земляків, які змагатимуться за 
олімпійські ліцензії. Їм як ніколи 
потрібна буде ваша підтримка. Чу-
дові шанси поїхати на Олімпіаду 
мають метальник спису Максим 
Богдан, метальниця молота Ірина 
Климець, бар’єрист (400 метрів) Да-
нило Даниленко. Саме на луцькому 
стадіоні вони зможуть завоювати 
ліцензії завдяки вашій підтримці.  

ДОСТУПНО 
Й ПОКАЗОВО

Перебіг змагань відображати-
меться на двох великих екранах, 
які встановлять на «Авангарді». 
Окрім трансляції на стадіоні, у 
прямому ефірі змагання зможуть 
побачити глядачі відразу двох те-
леканалів – Xsport та «Спорт-1», 
YouTube-каналів ФЛАУ та ФЛАВО. 

Чемпіонат коментуватимуть п’ять 
професійних журналістів, відтак 
глядачі на «Авангарді» отримають 
повну інформацію про змагання та 
спортсменів.

НА «АВАНГАРД» – 
ПО РОЗВАГИ

У четвер, 16 червня, о 14:00 від-
будеться церемонія відкриття чем-
піонату. Уже відтоді на «Авангарді» 
почнуть працювати діджеї, які фор-
муватимуть відповідний настрій 
уболівальників. Доповнять атмос-
феру й гурти Garage Drum Show, 
гурти «Пластилін», «ФлайzZzа», 
«Чорні черешні», чекатиме на гля-
дача сюрприз від співачки Галини 
Конах. Усі вони розважатимуть 
уболівальників упродовж чотирьох 
днів чемпіонату. 

На території стадіону облаш-
тують і спеціальний майданчик, 
на якому відбуватимуться «Весе-
лі старти з казковими героями». І 
діти, і дорослі стрибатимуть, біга-
тимуть, метатимуть, щоправда, у 
дещо видозміненій програмі, ніж у 
справжній легкій атлетиці. Учасни-
ки таких міні-змагань також отри-
муватимуть дипломи чемпіонату й 
призи.

Юрій КОНКЕВИЧ

1. Прийди на стадіон «Авангард» 16-19 червня. 

2. На вході у стюардів чи волонтерів отримай без-
платно контрольний браслет, кожен з яких має 
унікальний порядковий номер. 

3. Стеж за подіями на стадіоні, вболівай за наших 
легкоатлетів та бери участь у щоденних розігра-
шах призів від партнерів змагань.

4. Вибір переможців відбуватиметься за до-
помогою інтернет-ресурсу випадкових чисел  
www.random.org.

5. Номер, згенерований на екранах стадіону, 
має відповідати номеру на контрольному брас-
леті переможця. Щодня дійсними будуть нові 
брас лети.

ЯК ВИГРАТИ ПРИЗИ НА «АВАНГАРДІ» ПІД ЧАС ЧЕМПІОНАТУ З ЛЕГКОЇ АТЛЕТИКИ?

ПРИЗИ ГЛЯДАЧАМ
ЩОДНЯ серед глядачів 
відбуватимуться розіграші. 
Головний приз, до слова, 
буде розіграно 16 червня – це 
путівка на двох до Буковеля 
від партнера Чемпіонату 
України Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом». Крім того, 
серед присутніх на стадіоні 
розіграють велосипед від 
«Спортелітбуду», миючий 
пилосос від «Софт Лайну», 
сертифікати на покупки від 
«Ліги спорт», продовольчі 
кошики від ТМ «Дмитрук»,  
10 піврічних передплат на 
тижневик Волинські Новини 
та багато інших цікавих 
призів.
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